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AADDOOBBEE  PPHHOOTTOOSSHHOOPP  
ΣΚΟΠΟΣ 
 
Σκοπός του σεμιναρίου είναι η εκμάθηση του πιο δημοφιλούς προγράμματος ψηφιακής 
επεξεργασίας εικόνας και φωτογραφίας έτσι ώστε ο σπουδαστής να μπορεί να κάνει βελτιώσεις, 
αλλαγές και προσθήκες στα χρώματα και στις φόρμες και να δημιουργεί φωτογραφίες υψηλού 
επιπέδου. 
 
ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 
 
Σε όσους ασχολούνται με την επεξεργασία εικόνας (καλλιτεχνικά ή παραγωγικά) και την σχεδίαση 
και παραγωγή εντύπων για παρουσιάσεις ή διαφημίσεις και επιθυμούν να γνωρίσουν τις 
δυνατότητες του δημοφιλέστερου προγράμματος επεξεργασίας εικόνας. 
 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 

 Γνωριμία με τον κόσμο του Photoshop και το περιβάλλον του. Θέση εργαλείων, οθόνη 
επεξεργασίας (camvas Photoshop) 

 Εισαγωγή και κατανόηση της θεωρίας των χρωμάτων 

 Γνωριμία με τα βασικά εργαλεία του προγράμματος 

 Διαχείριση αρχείων και εισαγωγή στις τεχνικές ζωγραφικής. Εισαγωγή και εξαγωγή αρχείων 

 Χρήση εντολής file info και τρόποι και μορφές για να κάνουμε save τα αρχεία μας 

 Montage φωτογραφίας και χρήση σημαντικών εργαλείων (Pentool) 

 Ψηφιοποίηση, χειρισμός και αλλαγή μεγέθους εικόνας 

 Επεξεργασία της εικόνας (προβολή, ανάλυση και χρώμα στην εικόνα) 

 Τρόποι για να προσθέσουμε χρώμα στην φωτογραφία μας 

 Δημιουργία και κατανόηση της επιλογής 

 Επιλογές τμήματος εικόνας 

 Επέμβαση και αλλαγή τμημάτων της εικόνας (retouch). Xρωματισμοί και γεμίσματα 

 Σχεδίαση και πινέλα σχεδίασης 

 Επεξεργασία και διόρθωση χρώματος 

 Μοντάζ και εξάσκηση με εργαλεία όπως pen tool και επεξεργασία χρώματος στην εικόνα , 
Δημιουργία κουμπιών για Web 

 Εισαγωγή και ειδικές κατηγορίες στρώσεων 

 Δημιουργία εφέ στρώσεων και ειδικών εφέ 

 Δημιουργία layout για website, σωστά εργονομική θέση κειμένου-κουμπιών-φωτογραφιών 

 Διαχείριση μασκών και εισαγωγή στα κανάλια "LAYERS" 

 Τα βασικά για την εισαγωγή κειμένου και τρόποι διαχείρισης του στην εικόνα 
 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ – ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 
 
Η διάρκεια του προγράμματος είναι 25 ώρες. Η διδασκαλία των μαθημάτων γίνεται στις 
εγκαταστάσεις του FUTURE BUSINESS SCHOOL, Αρκαδίας 16Α, Περιστέρι (πλησίον μετρό Αγ. 
Αντωνίου) 
 
ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΛΑΕΚ 0,24% 
Το πρόγραμμα επιδοτείται από το 0,24% του ΛΑΕΚ 


